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Результати навчання.  

Здатність застосувати концептуальні знання з навчальних дисциплін 

загальної підготовки для розуміння основних тенденцій розвитку видавничо-

поліграфічної справи 

Здатність аналізувати, дискутувати та визначати найбільш доцільне 

рішення щодо проектування та прикладної реалізації процесу розробки 

друкованої та мультимедійної продукції 

Здатність використати результати самостійного пошуку, аналізу та 

синтезу інформації з різних джерел для ефективного рішення спеціалізованих 

задач професійної діяльності 

Здатність застосовувати знання з навчальних дисциплін професійної 

підготовки для оптимізації процесів видавничо-поліграфічної справи 

Здатність брати участь у колективній роботі під час виконання проектів 

зі створення друкованих та електронних видань 

Здатність створювати та опрацьовувати 2D- та 3D-графіку, анімацію та 

інтерактивне відео. 

Здатність розробити настільне та мережеве програмне забезпечення, 

Здатність розробити мультимедійні продукти та їх окремі елементи, 

Здатність переконливо презентувати результати професійної 

діяльності, 

Здатність керувати процесом виробництва друкованих та електронних 

видань. 

 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Інженерна і комп'ютерна 

графіка», «Технічна механіка», «Основи композиції і дизайну», «Технологія 

комп'ютерного дизайну», «Комп'ютерна анімація», «Об’єктно-орієнтоване 

програмування». 

 

Зміст. 

Розрахунок параметрів механічного пристрою. Ескізне компонування 

редуктора. Опис складання й розбирання редуктора. Візуальне моделювання 

механічного пристрою у статиці й динаміці. Моделювання механічного 

пристрою за допомогою інструментального засобу інженерної й 



комп'ютерної графіки AUTOCAD. Моделювання механічного пристрою в 

динаміці за допомогою інструментального засобу тривимірного 

моделювання 3DS Max. Моделювання механічного пристрою в динаміці за 

допомогою інструментального засобу інтерактивної анімації Adobe Animate. 

Розробка дизайну мультимедійної презентації комплексного курсового 

проекту. Розробка дизайну електронного та друкованого складників 

комплексного курсового проекту. 
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Методи навчання. 

Курсове проектування з використанням інформаційних та мультимедіних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− МКП - захист курсового проекту з використанням мультимедійних засобів 

та презентації 

 



 

Мова навчання. Українська. 


